



Elektronický

ZPRAVODAJ

Obec Božanov / č. 10 / 9. srpna 2018

Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.

Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

Z radnice

Komunální volby jsou již za dveřmi. Na začátku října si naši občané zvolí své zastupitele. V naší obci byly, podle informací z registračního místa, zaregistrovány dvě volební strany. A tak budou voliči vybírat z 18. kandidátů.

Oslavy 140 let od založení SDH Božanov a Den pro obec

V sobotu 18. 8. 2018 se budou konat oslavy 140 let od založení SDH Božanov. Hlavním bodem těchto oslav bude slavnostní otevření multifunkčního domu, které proběhne v 11 hodin. Od 13 hodin bude zahájen program na hřišti TJ, kterým bude provázet pocelý den DJ Petr Cirkel a kde vystoupí například tanečnice ZUŠ Broumov, proběhne zde ukázka zásahu HZS KHK stanice Broumov, ukázka historické techniky, pro děti bude připravena hasičská skluzavka a skákací hrad a také již tradičně hasičská pěna a mnoho dalšího. I v tento den se budou občanům rozdávat od 13 do 14 hodin „Božanovské peníze.“ Večer od 19 hodin zahraje k tanci a poslechu skupina KATBand. Všechny srdečně zve Obec Božanov a SDH Božanov.

Brigáda v multifunkčním domě

V sobotu 4. 8. 2018 se od 8 hodin konala Brigáda na úklidové a dokončovací práce v multifunkčním domě. Brigády se zúčastnilo asi 10 občanů. Je škoda, že nás bylo tak málo. Po brigádě byli účastníci pozváni na občerstvení do Restaurace na Křižovatce. Všem zúčastněným děkujeme!

Turnaj v nohejbale

Dne 4.8.2018 se v obci Božanov uskutečnil již 6. ročník nohejbalového turnaje trojic „Božkov Cup,, . Za podpory Ekofarmy Bošina, Obce Božanov, TJ Sokol Božanov, Broumovského pivovaru Olivětín, Broumovské firmy Pragokovo a v neposlední řadě Elektra Jansa, mohl v sobotu v 9:00h turnaj započít. Do, místními oblíbeného, turnaje se přihlásilo celkem 12 družstev, nejen z Broumovského výběžku. Turnaj přijeli podpořit borci z Bačětína-Dobrušky, tým „Smíšené zboží,, který přijel z Třebechovic pod Orebem a tým „Pistolníků,, z nedaleké Police nad Metují. Ostatní zúčastnění přijeli z Broumova a okolí.

Jako zpestření slunečného turnaje byl nohejbal obohacen o menší soutěž v hodů na koš o speciální cenu, lahev kořalky. První místo vyhráli obhájci z Bačětína, druhé místo vybojoval tým z Hejtmánkovic a na třetím místě se umístil domácí, pořadatelský tým Ekofarmy. Poděkování patří SDH Božanov, za zapůjčení nádrže na vodu a Sokolu Božanov za zapůjčení areálu. Týmy si odvezly výrobky z pivovaru, pamětní medaile a věcné ceny od sponzorů. Těšíme se na další ročník první víkend v srpnu v roce 2019

Přehled kulturních událostí v měsíci srpnu

18. 8. 2018	140 let SDH Božanov + Den pro obec	11:00	Multifunkční dům
		13:00	Hřiště TJ Sokol Božanov

Obec Božanov, Božanov 110, 549 74 Božanov
Tel.: +420 491 528 121, e-mail: podatelna@obecbozanov.cz
www.obecbozanov.cz IČ 00272515